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Relatório da administração 

Comentários dos Diretores 

Apresentação das Demonstrações Financeiras e Outras Informações Financeiras 

As informações financeiras devem ser lidas em conjunto com as demonstrações financeiras 
individuais e consolidadas auditadas pela Deloitte Touche Tohmatsu Auditores Independentes 
Ltda., para os exercícios sociais encerrados em 31 de dezembro de 2022 e 2021, de acordo com 
as Normas Internacionais de Relatório Financeiro (International Financial Reporting Standards – 
IFRS), emitidas pelo International Accounting Standards Board (IASB) e com as práticas 
contábeis adotadas no Brasil, considerando os pronunciamentos, orientações e interpretações 
emitidos pelo Comitê de Pronunciamentos Contábeis (CPC), aprovados pela Comissão de 
Valores Mobiliários (CVM), e pelas disposições contidas na Lei de Sociedades por Ações. As 
práticas contábeis adotadas no Brasil compreendem aquelas previstas na legislação societária 
brasileira e nos pronunciamentos, orientações e interpretações emitidas pelo Comitê de 
Pronunciamentos Contábeis (“CPC”). 

A análise dos Diretores esclarecendo os resultados obtidos e as razões para a flutuação nos 
valores das contas patrimoniais da Companhia constituem uma opinião sobre os impactos ou 
efeitos dos dados apresentados nas demonstrações financeiras sobre a situação financeira da 
Companhia. A Administração da Companhia não pode garantir que a situação financeira e os 
resultados obtidos no passado venham a se reproduzir no futuro. As informações a seguir 
apresentadas foram avaliadas e comentadas pelos nossos Diretores. Dessa forma, as 
avaliações, opiniões e comentários ora apresentados, traduzem a visão e percepção de nossos 
Diretores sobre nossas atividades, negócios e desempenho, bem como visam fornecer aos 
investidores informações que os ajudarão a comparar nossas demonstrações financeiras para:  

(i) os exercícios sociais encerrados em 31 de dezembro de 2022 e 2021;  

(ii) as mudanças nas linhas principais dessas demonstrações financeiras; e  

(iii) os principais fatores que explicam tais alterações. 

 

a) condições financeiras e patrimoniais gerais 

Os diretores da Companhia revisam regularmente métricas de crescimento, liquidez e 
endividamento da Companhia e, com base nas informações descritas a seguir, entendem que a 
Companhia possui condições financeiras e patrimoniais suficientes para a implementação de seu 
plano de negócios e para atender suas necessidades de capital de curto, médio e longo prazos. 

A geração de caixa da Companhia, juntamente com as linhas de crédito disponíveis, é suficiente 
para atender o financiamento de suas atividades e cobrir sua necessidade de recursos para 
execução do seu plano de negócios. 

Em 31 de dezembro de 2022, o índice de endividamento total foi de 2,12. A posição de caixa na 
data em questão totalizava R$ 1.104.946 mil, com um índice de dívida líquida sobre o Patrimônio 
Líquido de 0,76. Em 31 de dezembro de 2021, o índice de endividamento total foi de 1,62. A 
posição de caixa na data em questão totalizava R$ 2.050.637 mil, com um índice de dívida líquida 
sobre o Patrimônio Líquido de 0,05.  

O aumento do índice de endividamento total da Companhia, bem como o aumento do índice de 
dívida líquida sobre o Patrimônio Líquido, se deu por conta das novas emissões de dívida que a 
Companhia realizou ao longo do exercício encerrado em 31 de dezembro de 2022 principalmente 
com o objetivo de manter sua estratégia de crescimento inorgânico, projetos de expansão 
orgânica e capital de giro.  
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b) estrutura de capital 

Acreditamos que a atual estrutura de capital da Companhia apresentou nos períodos indicados 
demonstram um perfil equilibrado entre capital próprio e de terceiros - considerando inclusive, o 
processo de investimento em novos projetos de crescimento orgânico e inorgânico que tendem 
a gerar nos anos subsequentes um movimento de aumento de rentabilidade absoluta na 
Companhia - e condizente, em nossa visão, com suas atividades, na proporção apresentada na 
tabela abaixo:  

(em R$ milhares, exceto %) Exercício social encerrado em  31 de 
dezembro de 

 2022 2021 

Capital de terceiros (passivo circulante + passivo não circulante) 5.587.323 3.727.467 

Capital próprio (patrimônio líquido) 2.632.456 2.304.943 

Capital total (terceiros + próprio) 8.219.779 6.032.410 

Parcela de capital de terceiros 68% 62% 

Parcela de capital próprio 32% 38% 

 

c) capacidade de pagamento em relação aos compromissos financeiros assumidos 

Entendemos que a Companhia apresenta condições financeiras suficientes para cumprir com 

seus compromissos financeiros assumidos. 

(em R$ milhares)  Exercício social encerrado em 31 de dezembro de 

 2022 2021 

Ativo Circulante 2.826.829 2.871.229 

Passivo Circulante 1.883.279 1.190.722 

Índice de Liquidez Corrente 1,5 2,4 

Ativo Total 8.219.779 6.032.410 

(-) Imobilizado 706.783 477.916 

(-) Intangível 3.914.464 2.238.409 

Passivo Total 5.587.323 3.727.467 

Índice de Liquidez Geral 0,6 0,9 

 

Os índices de liquidez geral (representado pelo total do ativo menos imobilizado e ativo intangível 

dividido pelo total do passivo) e de liquidez corrente (representado pelo ativo circulante dividido 

pelo passivo circulante) da Companhia em 31 de dezembro de 2022 eram 0,6 e 1,5, 

respectivamente, e de 0,9 e 2,4, respectivamente, em 31 de dezembro de 2021.  

Acreditamos que o relacionamento da Companhia com instituições financeiras lhe permite o 

acesso a linhas de créditos adicionais, antecipação de recebíveis, postergação de obrigações a 

pagar a fornecedores e ingresso no mercado de capitais brasileiro, na hipótese de haver 

necessidade. Além disso, à medida em que os projetos de expansão da Companhia passem a 

gerar mais rentabilidade e fluxo de caixa, a Companhia entende que existe uma tendência de 

redução da alavancagem nos próximos períodos. 
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(d) Fontes de financiamento para capital de giro e para investimentos em ativos não 
circulantes 

Nos três últimos exercícios sociais as principais fontes de financiamento da Companhia foram: 

(i) captação de recursos no âmbito da oferta pública de ações, mais especificamente em agosto 

de 2021; (ii) fluxo de caixa gerado por suas atividades operacionais e (iii) endividamento bancário 

de curto e longo prazo para aquisição de ativos. 

Acreditamos que as fontes de financiamento utilizadas pela Companhia são adequadas ao seu 

perfil de endividamento, atendendo às necessidades de capital de giro e investimentos, sempre 

preservando o perfil de longo prazo da dívida financeira e, consequentemente, a capacidade de 

pagamento da Companhia. A Companhia avalia regularmente seu perfil de dívida, liquidez e 

fontes de financiamento sempre visando uma melhor estrutura de capital. 

 

(e) Fontes de financiamento para capital de giro e para investimentos em ativos não 
circulantes que pretende utilizar para cobertura de deficiências de liquidez 

A Companhia pretende continuar a financiar suas operações por meio da geração futura de caixa 

decorrente de suas atividades operacionais e de operações de captação de recursos junto a 

instituições financeiras. Previamente à contratação de qualquer operação de captação, a 

Companhia avalia: 

(i) suas necessidades de caixa e níveis de alavancagem, e seleciona, dentre as opções 

disponíveis no mercado, as melhores modalidades, considerando, dentre outros, os 

respectivos custos, prazos, garantias e riscos envolvidos; e  

 

(ii) a respectiva adequação aos seus objetivos e planos de negócio. 

Os diretores da Companhia entendem que as fontes de recursos que a Companhia tem 

historicamente utilizado continuarão sendo suficientes para atender suas necessidades futuras 

de capital para o desenvolvimento de suas operações e cumprimento de seus compromissos 

financeiros. Não obstante, a Companhia avalia, de tempos em tempos, novas oportunidades de 

investimentos, podendo financiar tais oportunidades com o caixa decorrente de suas atividades 

operacionais e/ou de operações de captação de recursos nos mercados financeiro e de capitais. 

 

(f) Níveis de endividamento e as características de tais dívidas:  

O saldo dos empréstimos, financiamentos e debêntures (circulante e não circulante) da 

Companhia passou de R$ 2.160.701, em 31 de dezembro de 2021 para R$ 3.116.484, em 31 de 

dezembro de 2022 

Nos exercícios sociais encerrados em 31 de dezembro de 2021 e 31 de dezembro de 2022, a 

Companhia se valeu de (i) empréstimos locais junto a instituições de fomento e instituições 

financeiras privadas e (ii) emissão de valores mobiliários (debêntures, notas promissórias) no 

mercado local. A Companhia possui relações de longo prazo com diversas instituições 

financeiras nacionais e não tem outras transações. Nenhuma das dívidas da Companhia 

existentes em 31 de dezembro de 2022 possui cláusula específica de subordinação, de forma 

que não há relação de preferência entre elas. O grau de subordinação entre as dívidas da 

Companhia é determinado de acordo com as disposições da legislação em vigor. 

 
(g) alterações significativas em cada item das demonstrações financeiras 
 
Os números e análises a seguir apresentados são oriundos das demonstrações financeiras 
consolidadas auditadas da Companhia referentes aos exercícios findos em 31 de dezembro de 
2022 e 31 de dezembro de 2021. 
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Comentários dos diretores sobre: 
 
a) resultados das operações da Companhia 

 
i) descrição de quaisquer componentes importantes da receita 
A receita líquida da Companha é composta, (i) pela receita bruta, que é proveniente dos 
serviços de saúde prestados pela Companhia, principalmente para operadoras de planos de 
assistência à saúde, que, por sua vez, incluem materiais clínicos e hospitalares, 
medicamentos, taxas de uso e diárias, (ii) deduzida dos (a) cancelamentos e abatimentos, 
que consistem, basicamente das glosas médicas que a Companhia realiza como resultado 
da não aprovação, por operadoras de planos de assistência à saúde, de determinados 
procedimentos médicos, medicamentos e/ou materiais realizados e/ou utilizados pela 
Companhia; e (b) impostos incidentes sobre a receita bruta, correspondentes ao (a) PIS e à 
COFINS, que são contribuições federais e incidem às alíquotas de 0,65% e 3,0%, 
respectivamente; e (b) ISS, que é imposto municipal e incide a alíquotas que variam entre 2% 
e 5%, conforme o município em que a Companhia efetivamente presta serviços saúde. 
 
ii) fatores que afetaram materialmente os resultados operacionais 
Nos dois últimos exercícios sociais, os principais fatores que contribuíram para a situação 
financeira e os resultados operacionais da Companhia foram (i) crescimento orgânico; (ii) 
aquisições; (iii) parcerias com fontes pagadoras; e (iv) parcerias hospitalares. 
 
(i) Crescimento Orgânico 
A estratégia de negócios da Companhia inclui projetos de expansão que promovam o 
crescimento orgânico da Companhia. A oncologia clínica é um negócio altamente escalável, 
sendo que a demanda pode ser rapidamente suprida por meio de desenvolvimento de 
projetos Greenfield e Brownfield com o objetivo de expandir a capacidade operacional da 
Companhia. A Companhia avalia regularmente a ocupação total de suas unidades e gerencia 
a necessidade de investimentos em expansões. 
 
O crescimento orgânico da Companhia é impulsionado todos os anos pelos novos casos de 
câncer no país que derivam principalmente de um maior nível de diagnósticos de casos de 
câncer e da cobertura nacional de planos de saúde privados. Além disso, a precificação dos 
seus tratamentos é diretamente relacionada com a inflação médica, portanto, todos os anos 
são negociados reajustes com as fontes pagadoras para que se possa repassar parcial ou 
integralmente a inflação dos tratamentos. Outro fator importante para a Companhia em termos 
de crescimento orgânico é a adoção de novos tratamentos mais atuais e tecnológicos que 
auxiliam no processo acompanhamento dos pacientes pela Companhia e seus médicos. 
 
Além do crescimento em clínicas de quimioterapia e câncer centers, a Companhia também 
acelerou seu crescimento orgânico em radioterapia nos últimos anos. Entre 2017 e 2022 
houve um processo de expansão, seguindo a linha de crescimento que a Companhia adotou 
ao longo do ano, o que nos fez terminar o ano com 33 máquinas de radioterapia nas clínicas 
do grupo, gerando um aumento da capacidade de atendimento.  

 
(ii) Aquisições 
Desde a sua fundação, a aquisição de empresas tem sido um dos pilares de crescimento do 
grupo Oncoclínicas. Os diretores da Companhia entendem que a estratégia de aquisições 
permite gerar rápido crescimento ao grupo, com ganhos de escala na parte administrativa e 
assistencial e sinergias para a redução de custos em um modelo integrado. Essas sinergias 
tradicionalmente advêm da escala de compra de medicamentos junto aos fornecedores e na 
parte administrativa tradicionalmente a Companhia centraliza as principais atividades em sua 
Holding e em sua Central de Serviços Compartilhados onde é possível escalar e ter eficiência 
operacional.  
 
A fonte de recursos para as aquisições são empréstimos e financiamentos bancários e a 
geração de caixa do grupo. As aquisições constituem um relevante fator para justificar as 
variações de período para período, contribuindo para aumentar as receitas e os custos da 
Companhia, em decorrência do acréscimo de negócios. Entre 2017 e 2022, o grupo adquiriu 



6 

 

15 clínicas oncológicas, 1 clínica dia, 3 clínicas de especialidade, 4 hospitais e 2 laboratórios 
de análise patológica. 
 
Parcerias com fontes pagadoras 
O grupo possui parcerias com fontes pagadoras como parte da sua estratégia de crescimento. 
Os diretores entendem que a estratégia de parcerias gera valor ao negócio devido a 
previsibilidade de demanda previstas nos contratos e geração de valor para ambas as partes, 
considerando a sinergia de custos e despesas em unidades especificamente dedicadas para 
o atendimento dos pacientes.  
 
Parcerias hospitalares 
O grupo possui parcerias hospitalares como parte da sua estratégia de crescimento. Os 
investimentos realizados pelo Grupo, visam à exploração de serviços de oncologia, 
desenvolvimento e exploração direta de atividades relacionadas a serviços médicos, 
hospitalares e de assistência à saúde, consultoria técnica para elaboração de protocolos 
médicos. 
 
Impacto da inflação, da variação de preços dos principais insumos e produtos, do 
câmbio e da taxa de juros no resultado operacional e no resultado financeiro da 
Companhia 
 
Os negócios da Companhia são desenvolvidos no Brasil e quase a totalidade das suas 
receitas estão em reais. A Companhia possui apenas um projeto em execução no exterior 
relacionado a medicina de precisão responsável por nossas ferramentas de bioinformática 
para leitura do DNA e RNA e uso de inteligência artificial para realização de testes genômicos 
adaptáveis, mas que, por sua vez, não há produção no local, se tratando de uma empresa 
não operacional. 
 
Portanto, a Companhia é afetada diretamente pela conjuntura econômica do Brasil, que tem 
sido historicamente caracterizada por variações significativas em termos de crescimento 
econômico, inflação e taxas de câmbio, principalmente flutuações entre o real e o dólar norte-
americano. Os resultados operacionais e a situação financeira da Companhia são 
influenciados por tais fatores e pelos efeitos de tais fatores sobre as taxas de desemprego, 
custos de financiamento, disponibilidade geral de crédito e salários médios no Brasil. Cabe 
ressaltar que toda estrutura de custos da Companhia não é afetada pela variação do câmbio 
entre o real e o dólar norte-americano, uma vez que a precificação dos medicamentos 
utilizados pela Companhia em seus tratamentos é regulado pelo ministério da saúde e não é 
indexada em moeda estrangeira. 
 
No ano de 2022 a projeção de crescimento do PIB brasileiro (publicada pelo IPEA) foi de 3,1% 
frente a um crescimento de 4,6% em 2021. Dois anos de crescimento de PIB demonstram 
uma retomada frente ao ano de 2020 que foi fortemente impactado pela pandemia de COVID-
19. Essa retomada da atividade econômica colabora com nossos negócios uma vez que as 
pessoas tendem a voltar a fazer seus exames periódicos e retomam seus tratamentos 
recorrentes.  
 
Eventos com efeitos relevantes, ocorridos e esperados, nas demonstrações 
financeiras 
 
(a) Introdução ou alienação de segmento operacional 
Não houve nos exercícios sociais findos em 31 de dezembro de 2022 e 2021, a introdução 
ou alienação de qualquer segmento operacional da Companhia que se caracterize como 
alienação ou introdução de unidade geradora de caixa. 
 
(b) Eventos ou operações não usuais 
Não houve, durante os exercícios sociais findos em 31 de dezembro de 2022 e 2021, 
quaisquer eventos ou operações não usuais com relação à Companhia ou suas atividades 
que tenham causado ou se espera que venham causar efeito relevante nas demonstrações 
financeiras ou resultados da Companhia. 
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Política de Reinvestimento de lucros e distribuição de dividendos 

Não se aplica. No exercício social findo em 31 de dezembro de 2022 a Companhia apurou 

lucro líquido de R$ 113.770 mil não ocorrendo destinação para distribuição de dividendos aos 

acionistas devido a prejuízos acumulados. 
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Declaração dos Diretores sobre as Demonstrações Financeiras e o Relatório dos 

Auditores Independentes referentes ao Exercício Fiscal de 2022. 

 

Em cumprimento aos incisos V e VI, do §1º, do artigo 27, da Resolução CVM n° 80, de 29 

de março de 2022, os abaixo assinados, Diretores da ONCOCLÍNICAS DO BRASIL 

SERVIÇOS MÉDICOS S.A., sociedade por ações, com sede na Cidade de São Paulo, 

Estado de São Paulo, na Avenida Presidente Juscelino Kubitschek, nº 510, Vila Nova 

Conceição, CEP 04543-906, inscrita no CNPJ/ME sob o n° 12.104.241/0004-02 

(“Companhia”), declaram que: 

 

(i) reviram, discutiram e concordam com as demonstrações financeiras individuais e 

consolidadas da Companhia, referentes ao exercício social findo em 31 de 

dezembro de 2022; e 

 

(ii) reviram, discutiram e concordam com as opiniões expressas no parecer dos 

auditores independentes sobre as demonstrações financeiras individuais e 

consolidadas referentes ao exercício social findo em 31 de dezembro de 2022. 

 

 

São Paulo, 28 de março de 2023. 

 

 

ONCOCLÍNICAS DO BRASIL SERVIÇOS MÉDICOS S.A 

 

  

Bruno Lemos Ferrari 

Diretor Presidente 

 

Cristiano Affonso Ferreira de Camargo 

Diretor Financeiro, de Estratégia e de Relações com Investidores 

 

Rodrigo Ferreira Medeiros da Silva 

Diretor Vice-Presidente Executivo 

 

Cinthia Maria Ambrogi 

Diretora Jurídica e de Compliance 
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Relatório Anual Resumido do Comitê de Auditoria 
Exercício 2022 

 
1. INTRODUÇÃO 
 
 
O Comitê de Auditoria da Oncoclínicas do Brasil Serviços Médicos S.A. e suas 
controladas (Companhia) é um órgão não estatutário, de caráter permanente, dotado de 
autonomia operacional e orçamentária, para assessoramento ao Conselho de 
Administração. Foi constituído e instalado conforme regulamentação e legislação 
brasileira vigentes, tendo sua atual composição sido eleita em reunião do Conselho de 
Administração de 26 de maio de 2021. 
  
Composição atual do Comitê de Auditoria  
Flavia Maria Bittencourt   Coordenadora (Conselheira Independente) 
Carla Alessandra Trematore   Membro (Externo Independente) 
Felipe Augusto Ferreira Gomes Membro Membro (Externo Independente) 
 
O Comitê atua de acordo com o estabelecido em seu Regimento Interno, aprovado pelo 
Conselho de Administração em 26 de maio de 2021 e revisado em 16 de dezembro de 
2022, tendo por objetivo, dentre outros, supervisionar a qualidade e integridade dos 
relatórios financeiros, a aderência às normas legais, estatutárias e regulatórias, a 
adequação dos processos relativos à gestão de riscos, auditoria interna e controles 
internos e as atividades dos auditores independentes, além de receber e acompanhar 
denúncias decorrentes de temas relacionados ao seu funcionamento. 
 
2. ATIVIDADES DESENVOLVIDAS EM 2022 
 
As atividades foram conduzidas de acordo com o estabelecido no Plano de Trabalho 
Anual, aprovado pelo Conselho de Administração em 12 de novembro de 2021. 
  
Do início de 2022 até a data deste relatório, o Comitê realizou 15 reuniões, registradas 
em atas, que contaram, sempre que necessário, com a participação dos diretores 
executivos, gerentes e equipe, auditores internos e auditores independentes para 
permitir o entendimento dos processos, principais políticas contábeis, controles internos, 
riscos, possíveis deficiências e planos de melhoria, bem como para emitir 
recomendações ao Conselho de Administração e à Administração da Companhia. 
  
As principais atividades realizadas no período estão resumidas abaixo:  
 

• Revisão e aprovação do Plano de Trabalho Anual da Auditoria Interna, baseado 
em risco, supervisão dos trabalhos e acompanhamento dos planos de ação para 
atendimento das recomendações realizadas; 
 

• Acompanhamento e monitoramento da Política de Gerenciamento de Riscos e 
discussão e avaliação dos riscos corporativos;  

• Monitoramento da efetividade dos processos de Compliance;  

• Revisão da Política e acompanhamento das transações com partes 
relacionadas; 
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• Acompanhamento dos planos de ação para correção dos apontamentos feitos 

pela Auditoria Independente em seu relatório de controles internos, com ênfase 
para as deficiências significativas;  

• Avaliação da efetividade das auditorias interna e independente e autoavaliação 
do Comitê de Auditoria, visando seu aprimoramento contínuo;  

• Revisão das informações trimestrais de 30 de março, 30 de junho e 30 de 
setembro de 2022;  

• Reuniões com os Auditores Independentes Deloitte Touche Tohmasu para 
avaliação da qualidade e independência nos serviços prestados, e 
acompanhamento dos trabalhos sobre as informações trimestrais e das 
demonstrações financeiras para o exercício findo em 31 de dezembro de 2022; 
e  

• Análise e emissão de opinião para aprovação, pelo Conselho de Administração, 
das demonstrações financeiras para o exercício findo em 31 de dezembro de 
2022.  

 
3.  CONCLUSÃO  
 
O Comitê de Auditoria da Oncoclínicas do Brasil Serviços Médicos S.A., no exercício de 
suas atribuições e responsabilidades, conforme previsto em seu Regimento Interno, 
analisou as Demonstrações Financeiras da Companhia, individuais e consolidadas, 
referentes ao exercício findo em 31 de dezembro de 2022, acompanhadas do Relatório 
da Administração e do Relatório dos Auditores Independentes Deloitte Touche 
Tohmatsu. Com base nas avaliações realizadas e informações prestadas, os membros 
do Comitê de Auditoria recomendam, por unanimidade, a aprovação dos referidos 
documentos pelo Conselho de Administração da Companhia. 
 
São Paulo, 28 de março de 2023. 

 

Flávia Maria Bittencourt 

Coordenadora 
 

Carla Alessandra Trematore 

Membro 

 
Felipe Augusto Ferreira Gomes 

Membro 



 

Oncoclínicas do Brasil 

ServiçosMédicos S.A.  

e Controladas 

Demonstrações Financeiras  
Individuais e Consolidadas  
Referentes ao Exercício Findo em  
31 de Dezembro de 2022 e  
Relatório do Auditor Independente 
 
 
 
Deloitte Touche Tohmatsu Auditores Independentes Ltda. 
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RELATÓRIO DO AUDITOR INDEPENDENTE SOBRE AS  
DEMONSTRAÇÕES FINANCEIRAS INDIVIDUAIS E CONSOLIDADAS 

Aos Acionistas, Conselheiros e Administradores da  
Oncoclínicas do Brasil Serviços Médicos S.A. 

Opinião 

Examinamos as demonstrações financeiras individuais e consolidadas da Oncoclínicas do Brasil Serviços 
Médicos S.A. (�Companhia�), identificadas como controladora e consolidado, respectivamente, que 
compreendem o balanço patrimonial em 31 de dezembro de 2022 e as respectivas demonstrações do 
resultado, do resultado abrangente, das mutações do patrimônio líquido e dos fluxos de caixa para o 
exercício findo nessa data, bem como as correspondentes notas explicativas, incluindo o resumo das 
principais políticas contábeis. 

Em nossa opinião, as demonstrações financeiras acima referidas apresentam adequadamente, em todos os 
aspectos relevantes, a posição patrimonial e financeira, individual e consolidada, da Oncoclínicas do Brasil 
Serviços Médicos S.A. em 31 de dezembro de 2022, o desempenho individual e consolidado de suas 
operações e os seus respectivos fluxos de caixa individuais e consolidados para o exercício findo nessa data, 
de acordo com as práticas contábeis adotadas no Brasil e com as normas internacionais de relatório 
financeiro (�International Financial Reporting Standards - IFRS�), emitidas pelo �International Accounting 
Standards Board - IASB�.  

Base para opinião 

Nossa auditoria foi conduzida de acordo com as normas brasileiras e internacionais de auditoria. Nossas 
responsabilidades, em conformidade com tais normas, estão descritas na seção a seguir intitulada 
�Responsabilidades do auditor pela auditoria das demonstrações financeiras individuais e consolidadas�. 
Somos independentes em relação à Companhia e a suas controladas, de acordo com os princípios éticos 
relevantes previstos no Código de Ética Profissional do Contador e nas normas profissionais emitidas pelo 
Conselho Federal de Contabilidade - CFC, e cumprimos com as demais responsabilidades éticas de acordo 
com essas normas. Acreditamos que a evidência de auditoria obtida é suficiente e apropriada para 
fundamentar nossa opinião. 

Principais assuntos de auditoria 

Principais assuntos de auditoria (�PAAs�) são aqueles que, em nosso julgamento profissional, foram os mais 
significativos em nossa auditoria do exercício corrente. Esses assuntos foram tratados no contexto de nossa 
auditoria das demonstrações financeiras individuais e consolidadas como um todo e na formação de nossa 
opinião sobre essas demonstrações financeiras individuais e consolidadas, e, portanto, não expressamos 
uma opinião separada sobre esses assuntos. 
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Combinações de negócios 

Por que foi considerado um PAA 

Conforme descrito na nota explicativa nº 4 às demonstrações financeiras individuais e consolidadas, 
durante o exercício findo em 31 de dezembro de 2022, a Companhia efetuou determinadas combinações 
de negócios, sendo que o processo de mensuração do valor justo das contrapresentações transferidas e a 
alocação dos ativos adquiridos e passivos assumidos em uma combinação de negócios possuem 
complexidade e envolvem julgamento da Diretoria na aplicação dos conceitos estabelecidos pelo 
pronunciamento técnico CPC 15 (R1) - Combinação de Negócios (equivalente à norma internacional IFRS 3 - 
�Business Combination�). 

Como nossa auditoria conduziu esse assunto 

Nossos procedimentos de auditoria incluíram, entre outros: (i) entendimento dos controles internos da 
Companhia para identificação, monitoramento e registro dessas transações; (ii) a avaliação da alocação do 
preço de aquisição, a análise das informações financeiras das empresas adquiridas e a discussão com a 
Diretoria acerca da consistência das práticas e estimativas contábeis; (iii) a avaliação e o teste das principais 
premissas utilizadas pela Companhia, relacionadas à mensuração dos valores justos e das alocações, na 
data da aquisição, dos ativos adquiridos e passivos assumidos; (iv)  para a principal aquisição ocorrida 
durante o exercício, envolvemos os especialistas para nos auxiliarem na avaliação do valor justo da 
contraprestação transferida na razoabilidade dos julgamentos adotados pela Diretoria na alocação do valor 
justo de ativos adquiridos ; (v) a leitura e avaliação do relatório de alocação do preço de compra, preparado 
por consultores externos contratados pela Companhia para auxílio na determinação dos valores justos dos 
ativos adquiridos e passivos assumidos, bem como a avaliação da competência técnica desses consultores 
externos; (vi) a leitura e avaliação dos relatórios das diligências (�due diligences�) conduzidas pela 
Companhia, com o auxílio de especialistas externos; (vii) a análise da determinação do valor do ágio pago 
na aquisição; e (viii) a análise da adequação das divulgações apresentadas pela Companhia nas 
demonstrações financeiras individuais e consolidadas. 

Com base no resultado dos procedimentos de auditoria acima sumariados e nas evidências obtidas, 
consideramos que os critérios, as premissas e os julgamentos adotados pela Diretoria nas combinações de 
negócios efetuadas pela Companhia durante o exercício, assim como as respectivas divulgações nas notas 
explicativas, são aceitáveis, em todos os aspectos relevantes, no contexto das demonstrações financeiras 
individuais e consolidadas tomadas em conjunto. 

Recuperabilidade de ágio adquirido em combinação de negócios (�impairment�) 

Por que foi considerado um PAA 

Conforme mencionado na nota explicativa nº 13 às demonstrações financeiras individuais e consolidadas, a 
Companhia possui saldos significativos decorrentes de ágios gerados em combinações de negócios, que 
estão sujeitos à avaliação anual de impairment. 

Esse assunto foi tratado como PAA em virtude da representatividade desses ativos, bem como pelo fato de 
os modelos utilizados nos testes de impairment envolverem grau de julgamento por parte da Diretoria. 
Esses julgamentos são fundamentados em premissas que podem ser afetadas por eventos futuros de 
mercado, principalmente aquelas associadas com as projeções dos fluxos de caixa e com a taxa de 
desconto utilizada. Devido à relevância dos saldos, ao nível de incerteza e ao grau de julgamento inerentes 
à determinação dos valores recuperáveis correspondentes, consideramos esse tema um assunto 
significativo para a auditoria. 
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Como nossa auditoria conduziu esse assunto 

Nossos procedimentos de auditoria incluíram, entre outros: (i) a avaliação dos critérios de definição e 
identificação das Unidades Geradoras de Caixa - UGCs; (ii) o entendimento do modelo preparado pela 
Companhia, incluindo os controles internos e critérios adotados pela Diretoria para a elaboração das 
principais premissas; (iii) o envolvimento de especialistas para nos auxiliarem na avaliação da metodologia 
de cálculo elaborada pela Diretoria para a recuperabilidade desses ativos, incluindo a avaliação da taxa de 
desconto, bem como na avaliação da consistência matemática do modelo; (iv) a elaboração de estimativas 
independentes de determinadas premissas e a comparação com os valores determinados pela Diretoria; 
(v) a análise de sensibilidade das principais premissas adotadas pela Diretoria; e (vi) a análise da adequação 
das divulgações apresentadas pela Companhia nas demonstrações financeiras individuais e consolidadas.  

Como resultado da execução desses procedimentos, foram identificadas determinadas deficiências nos 
controles internos relacionadas ao processo de elaboração do modelo utilizado no teste de 
recuperabilidade do ágio pela Companhia. 

Com base no resultado dos procedimentos de auditoria acima sumariados e nas evidências obtidas, 
consideramos que os critérios, as premissas e os cálculos efetuados pela Diretoria em seu teste de valor 
recuperável do ágio adquirido em combinação de negócios, assim como as respectivas divulgações nas 
notas explicativas, são aceitáveis, em todos os aspectos relevantes, no contexto das demonstrações 
financeiras individuais e consolidadas. 

Imposto de renda diferido ativo 

Por que foi considerado um PAA 

Conforme mencionado na nota explicativa nº 29 às demonstrações financeiras individuais e consolidadas, a 
Companhia possui no exercício findo em 31 de dezembro de 2022, saldos significativos decorrentes de 
impostos de renda diferido ativo decorrentes de prejuízo fiscal, base negativa de CSLL e benefício fiscal 
proveniente de ágio por incorporação reversa. 

Esse assunto foi tratado como PAA em virtude da representatividade desses ativos, bem como pelo fato de 
a recuperabilidade desses ativos envolverem grau de julgamento por parte da Diretoria. Esses julgamentos 
são fundamentados em premissas que podem ser afetadas por eventos futuros de mercado, 
principalmente aquelas associadas com as projeções dos fluxos de caixa e reestruturações financeiras e 
societárias planejadas pela Diretoria. Devido à relevância dos saldos, ao nível de incerteza e ao grau de 
julgamento inerentes à determinação dos valores recuperáveis correspondentes, consideramos esse tema 
um assunto significativo para a auditoria. 

Como nossa auditoria conduziu esse assunto 

Nossos procedimentos de auditoria incluíram, entre outros: (i) entendimento dos controles internos da 
Companhia sobre a existência e realização dos créditos tributários; (ii) o envolvimento de especialistas para 
nos auxiliarem na avaliação da existência dos créditos tributários diferidos proveniente de prejuízo fical e 
ágio de empresas incorporadas; (iii) a análise do estudo de recuperabilidade do imposto de renda diferido 
ativo, considerando as projeções de recuperabilidade elaboradas pela Diretoria; (iv) a elaboração de 
estimativas independentes de determinadas premissas e a comparação com os valores determinados pela 
Diretoria; e (v) a análise da adequação das divulgações apresentadas pela Companhia nas demonstrações 
financeiras individuais e consolidadas.  
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No decorrer de nossa auditoria, foram identificados ajustes não foram corrigidos pela Diretoria que, apesar 
de serem considerados imateriais no contexto das demonstrações financeiras individuais e consolidadas 
tomadas em conjunto, afetaram a mensuração dos saldos de imposto de renda diferido reconhecidos. 

Com base no resultado dos procedimentos de auditoria acima sumariados e nas evidências obtidas, 
consideramos que os critérios e as premissas adotadas pela Diretoria para mensuração e análise de 
recuperabilidade do imposto de renda diferido ativo, assim como as respectivas divulgações nas notas 
explicativas, são aceitáveis, em todos os aspectos relevantes, no contexto das demonstrações financeiras 
individuais e consolidadas. 

Outros assuntos 

Demonstrações do valor adicionado 

As demonstrações individuais e consolidadas do valor adicionado (�DVA�) referentes ao exercício findo em 
31 de dezembro de 2022, elaboradas sob a responsabilidade da Diretoria da Companhia e apresentadas 
como informação suplementar para fins de IFRS, foram submetidas a procedimentos de auditoria 
executados em conjunto com a auditoria das demonstrações financeiras individuais e consolidadas da 
Companhia. Para a formação de nossa opinião, avaliamos se essas demonstrações estão reconciliadas com 
as demonstrações financeiras individuais e consolidadas e os registros contábeis, conforme aplicável, e se a 
sua forma e o seu conteúdo estão de acordo com os critérios definidos no pronunciamento técnico CPC 09 - 
Demonstração do Valor Adicionado. Em nossa opinião, essas demonstrações do valor adicionado foram 
adequadamente elaboradas, em todos os aspectos relevantes, segundo os critérios definidos nesse 
pronunciamento técnico e são consistentes em relação às demonstrações financeiras individuais e 
consolidadas tomadas em conjunto. 

Outras informações que acompanham as demonstrações financeiras individuais  

e consolidadas e o relatório do auditor 

A Diretoria da Companhia é responsável por essas outras informações que compreendem o Relatório da 
Administração e o Relatório de Resultados. 

Nossa opinião sobre as demonstrações financeiras individuais e consolidadas não abrange o Relatório da 
Administração e o Relatório de Resultados, e não expressamos qualquer forma de conclusão de auditoria 
sobre esses relatórios. 

Em conexão com a auditoria das demonstrações financeiras individuais e consolidadas, nossa 
responsabilidade é a de ler o Relatório da Administração e o Relatório de Resultados e, ao fazê-lo, 
considerar se esses relatórios estão, de forma relevante, inconsistentes com as demonstrações financeiras 
ou com nosso conhecimento obtido na auditoria ou, de outra forma, aparentam estar distorcidos de forma 
relevante. Se, com base no trabalho realizado, concluirmos que há distorção relevante no Relatório da 
Administração e no Relatório de Resultados, somos requeridos a comunicar esse fato. Não temos nada a 
relatar a esse respeito. 

Responsabilidades da Diretoria e da governança pelas demonstrações financeiras  

individuais e consolidadas 

A Diretoria é responsável pela elaboração e adequada apresentação das demonstrações financeiras 
individuais e consolidadas de acordo com as práticas contábeis adotadas no Brasil e com as normas 
internacionais de relatório financeiro (IFRS), emitidas pelo IASB, e pelos controles internos que ela 
determinou como necessários para permitir a elaboração de demonstrações financeiras livres de distorção 
relevante, independentemente se causada por fraude ou erro. 
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Na elaboração das demonstrações financeiras individuais e consolidadas, a Diretoria é responsável pela 
avaliação da capacidade de a Companhia continuar operando e divulgando, quando aplicável, os assuntos 
relacionados com a sua continuidade operacional e o uso dessa base contábil na elaboração das 
demonstrações financeiras, a não ser que a Diretoria pretenda liquidar a Companhia e suas controladas ou 
cessar suas operações, ou não tenha nenhuma alternativa realista para evitar o encerramento das 
operações. 

Os responsáveis pela governança da Companhia e de suas controladas são aqueles com responsabilidade 
pela supervisão do processo de elaboração das demonstrações financeiras. 

Responsabilidades do auditor pela auditoria das demonstrações financeiras  

individuais e consolidadas 

Nossos objetivos são obter segurança razoável de que as demonstrações financeiras individuais e 
consolidadas, tomadas em conjunto, estão livres de distorção relevante, independentemente se causada 
por fraude ou erro, e emitir relatório de auditoria contendo nossa opinião. Segurança razoável é um alto 
nível de segurança, mas não uma garantia de que a auditoria realizada de acordo com as normas brasileiras 
e internacionais de auditoria sempre detecta as eventuais distorções relevantes existentes. As distorções 
podem ser decorrentes de fraude ou erro e são consideradas relevantes quando, individualmente ou em 
conjunto, possam influenciar, dentro de uma perspectiva razoável, as decisões econômicas dos usuários 
tomadas com base nas referidas demonstrações financeiras. 

Como parte de uma auditoria realizada de acordo com as normas brasileiras e internacionais de auditoria, 
exercemos julgamento profissional e mantemos ceticismo profissional ao longo da auditoria. Além disso: 

 Identificamos e avaliamos os riscos de distorção relevante nas demonstrações financeiras individuais e 
consolidadas, independentemente se causada por fraude ou erro, planejamos e executamos 
procedimentos de auditoria em resposta a tais riscos, bem como obtemos evidência de auditoria 
apropriada e suficiente para fundamentar nossa opinião. O risco de não detecção de distorção relevante 
resultante de fraude é maior do que o proveniente de erro, já que a fraude pode envolver o ato de 
burlar os controles internos, conluio, falsificação, omissão ou representações falsas intencionais. 

 Obtemos entendimento dos controles internos relevantes para a auditoria para planejarmos 
procedimentos de auditoria apropriados às circunstâncias, mas não com o objetivo de expressarmos 
opinião sobre a eficácia dos controles internos da Companhia e de suas controladas. 

 Avaliamos a adequação das políticas contábeis utilizadas e a razoabilidade das estimativas contábeis e 
respectivas divulgações feitas pela Diretoria. 

 Concluímos sobre a adequação do uso, pela Diretoria, da base contábil de continuidade operacional e, 
com base nas evidências de auditoria obtidas, se existe incerteza relevante em relação a eventos ou 
condições que possam levantar dúvida significativa em relação à capacidade de continuidade 
operacional da Companhia e de suas controladas. Se concluirmos que existe incerteza relevante, 
devemos chamar a atenção em nosso relatório de auditoria para as respectivas divulgações nas 
demonstrações financeiras individuais e consolidadas ou incluir modificação em nossa opinião, se as 
divulgações forem inadequadas. Nossas conclusões estão fundamentadas nas evidências de auditoria 
obtidas até a data de nosso relatório. Todavia, eventos ou condições futuras podem levar a Companhia 
e suas controladas a não mais se manterem em continuidade operacional. 

 Avaliamos a apresentação geral, a estrutura e o conteúdo das demonstrações financeiras, inclusive as 
divulgações e se as demonstrações financeiras individuais e consolidadas representam as 
correspondentes transações e os eventos de maneira compatível com o objetivo de apresentação 
adequada. 
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Obtemos evidência de auditoria apropriada e suficiente referente às informações financeiras das 
entidades ou atividades de negócio do Grupo para expressar uma opinião sobre as demonstrações 
financeiras consolidadas. Somos responsáveis pela direção, pela supervisão e pelo desempenho da 
auditoria do Grupo e, consequentemente, pela opinião de auditoria.

Comunicamo-nos com os responsáveis pela governança a respeito, entre outros aspectos, do alcance 
planejado, da época da auditoria e das constatações significativas de auditoria, inclusive as eventuais 
deficiências significativas nos controles internos que identificamos durante nossos trabalhos.

Fornecemos também aos responsáveis pela governança declaração de que cumprimos com as exigências 
éticas relevantes, incluindo os requisitos aplicáveis de independência, e comunicamos todos os eventuais 
relacionamentos ou assuntos que poderiam afetar, consideravelmente, nossa independência, incluindo, 
quando aplicável, as respectivas salvaguardas.

Dos assuntos que foram objeto de comunicação com os responsáveis pela governança, determinamos 
aqueles que foram considerados como mais significativos na auditoria das demonstrações financeiras do 
exercício corrente e que, dessa maneira, constituem os principais assuntos de auditoria. Descrevemos esses 
assuntos em nosso relatório de auditoria, a menos que lei ou regulamento tenha proibido divulgação 
pública do assunto, ou quando, em circunstâncias extremamente raras, determinarmos que o assunto não
deve ser comunicado em nosso relatório porque as consequências adversas de tal comunicação podem, 
dentro de uma perspectiva razoável, superar os benefícios da comunicação para o interesse público.  

São Paulo, 28 de março de 2023 

DELOITTE TOUCHE TOHMATSU Daniel de Carvalho Primo
Auditores Independentes Ltda. Contador
CRC nº 2 SP 011609/O-8 CRC nº MG 076441/O-9

São Paulo, 28 de março de 2023 

DELOITTE TOUCHE TOHMATSU
Audito Inde nd te Ltda
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